A&woroynon oto Madnpotika I TYMNAXIOY

EAAHNIKH AHMOKPATIA
If? TOVPYELD TTXOEXS, | u QPIAIA AZIOAOTHZH
EpevveC KoL GpoKEVRETWY ~
MEPI®/KH AINSH AOMIAS & BIOMIAS oTa
EKTN/ZHE OEXIAAIAS
AIEYOYNZH B/OMIAS EKM/ZHE MATNHEIAS M afnpatikd
F'YMNAZIO KANAAIQN

Na amodeifete 6T TO TTOAUG VUHO
P(x) = (x - 3)? + (3x + 1)?- 10(x - 1)(x + 1) eivai oTaBePO.

a) Na amrodei§ete 6T (a - B)(a + B)(a? + B2)(a* + B*) = af - BE.
B) Na utroAoyioeTe TO yIvopevo:9 « 11 - 101 - 10001.

Na HETATPEWETE T TTOPOKATW KAGOHATA, TTOU £XOUV APPNTOUG TTAPOVOUAOTEG,
o€ 10080vapa KAdopaTa JE pnToUG TTOPOVOMNOOTEG.
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F-1 PF-E ViR Y2Beb

A Na Bpeite Ta avamToyuara:
a) (x - 3)(x* + 3x + 9) B) (y +2)(y* - 2y + 4)

a)

V) (2w +1)(4w? - 2w +1) 3) (1- a)(1+a+a?)

B Na kdvere Tig mpageig:
a) (x - 4)? + (2x + 5)? B) (x* - 1)* - (x* - 3)(x* + 3)

Y) (X +Yy)? - (X - 2y)(x +2y) +(2xy)?
8) (3x-4)2+ (3x +4)2-2(3x - 4)(3x + 4)
€) (2a + 1) + (2a - 1)3 o1) (a+2)3- (a+ 2)(a? - 2a +4)

C (a?+ a)d- (a? - a)® n) (4a - 1)° - a(8a + 1)(8a - 1)
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